

重庆润和农业发展有限公司保洁蛋“新赛道”拼新局——

一条生产线 追逐“十亿梦”



“今天追加800件50—55克级保洁蛋，下午能送到吗？”
“没问题，马上给老朋友‘插个队’，4小时后保证产品出厂、送货上门！”

重庆润和农业发展有限公司(下称“润和农业”)的“蛋相逢”全粮鸡蛋，去年在永辉超市排名“全粮蛋单品销量第一”，今年企业又提升品质推出该品牌的保洁蛋，一如既往受到消费者热捧。

这不，8月8日一大早，润和农业总经理李华又接到永辉超市的紧急订单，当即通知生产线调整方案，为其加塞排单，保障保洁蛋按时交货。

随即，企业的保洁蛋生产线上，前端，工人将一盒盒鲜鸡蛋整齐放上传送带；鸡蛋行至清洗机前，两条加装吸蛋器的机器人手臂，又将鸡蛋轻放于10条生产通道上。中端，鸡蛋相继通过清洗、烘干、杀菌、光照等现代工艺处理通道，经破损淘汰、形体评选和重量分级后，统一“穿上”喷码——“蛋相逢”。后端，“蛋相逢”从“专属通道”装盒装箱，静待装车上市。

“保洁蛋是进行了清洗干燥、消毒杀菌、破蛋检测、喷油保鲜、食品级油墨喷码等工艺处理的新鲜蛋。我们率先在重庆地区投入保洁蛋生产线，从鲜鸡蛋上线，到保洁蛋下线，全程不超过10分钟，不仅进一步提升了生产效率，更在鲜鸡蛋品质、拓展



机械手臂抓蛋“上线”

市场等方面，推动企业发展提速迈上新台阶。”李华自豪表示。

润和农业成立于2017年，是集饲料研发、生产、销售和蛋鸡养殖、蛋品加工等于一体的重庆众信农牧科技(集团)有限公司旗下的子公司，主要负责集团公司的蛋品加工销售，去年蛋品销量达到100万件，销售额突破3亿元。

“拥有集团公司蛋鸡全产业链这个坚强后盾，润和农业原料供应充足、销售市场稳定拓展，今年底气十

足走上保洁蛋升级发展之路。”李华介绍，针对大众食品安全意识提高、对鸡蛋品质提出更高要求的实际情况，润和农业充分吸纳客户企业、消费者的反馈意见，在传统批发销售模式基础上，投入500余万元购置自动化生产处理设备，实现“无触化”上市保洁蛋——

适温清洗干燥，消毒杀菌等工序，能有效去除蛋壳上残留的污秽物，杀灭和抑制蛋壳上的细菌病毒；喷涂油膜保鲜工序，“封锁”蛋壳表

面，延长蛋壳保鲜时长，防止细菌侵入；“LED光检+人工挑选”、食品级油墨喷码，保障鲜蛋品质，实现品牌名称、生产日期等信息可追溯；重量分级工序，精准满足不同客户企业对鸡蛋大小规格的不同需求……

值得一提的是，15位员工负责的保洁蛋自动化生产线上，每天出产保洁蛋1600件、570多万枚，与原人工精选线相比，实现了人工减半、效率翻倍，降本增效明显。

“鸡蛋品质提高、规格精细分类、生产能力强，保洁蛋上市后，永辉超市、大润发、沁园、美团优选、回头客、河马生鲜等重点客户的订单接连倍增。”李华翻出销售“成绩单”——月销售额达2600万元，较去年增长了800万元/月，第四季度有望达到3600万元/月。

“我们正持续做优保洁蛋品质，进一步提升产品的市场竞争力和满意度，增强客户的粘度和凝聚力，力争2025年蛋品销售额突破10亿元。”李华表示，企业的原料鸡蛋已取得“无抗产品认证”“富硒食品认证”“HACCP食品安全管理体系认证”“低胆固醇鸡蛋”专利，润和农业将用好这些绿色安全“身份证”，突出企业保洁蛋产品优势，做大做靓企业品牌，缔造“荣昌造”靓丽名片，为荣昌现代畜牧业高质量发展贡献润和力量。

融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 张浩宇

古昌镇

发布“晒粮地图” 解决群众晒粮难

本报讯(融媒体中心记者 谭兴 通讯员 陈茜)连日来，农民朋友们抢抓晴好天气，忙着采收晾晒粮食。在“晒粮地图”中，记者发现，图中不仅详细标注了辖区“共享水稻晒场”位置，还有具体面积，涉及大青杠村、新民村、冲峰村、玉带村、百合堂村、昌盛社区，共有1.2万平方米。

同时，该镇还成立镇、村两级党员志愿服务队助农秋收，让党旗在秋收生产一线高高飘扬。

广顺街道

“尝新节”上庆丰收 新稻香里祈丰年

本报讯(融媒体中心记者 郑光 通讯员 康源)8月17日，广顺街道在柳坝村举行2023年“尝新节”活动，弘扬农耕文明和优秀传统文化。

当天，村民将今年新收获的稻米烹制成米饭，然后杀鸡宰鸭，举行家宴。宴前，敬天地、敬狗、敬祖先，然后开始“尝新”。活动中，区文化旅游委专家还讲解了非物质文化遗产定义、保护非物质文化遗产公约；市级非遗传承人进行了收徒授艺仪式。

当地村民介绍，“尝新节”源于一个传说——以前世上没有水稻，狗穿过天

清江镇

烘干3000吨水稻 助农颗粒归仓

本报讯(融媒体中心记者 吕华 见习记者 吴梦)眼下正是水稻丰收的时节，清江镇不少种粮大户正发愁粮食晾晒问题，好在当地农业社会化组织提供的水稻烘干服务解了燃眉之急。

8月15日，记者在清江镇竹林村久丰水稻股份合作社的稻谷烘干现场看到，2台高大的烘干机正在作业，发出“嗡嗡”的响声。

“烘干机烘干一批次稻谷大概需要15至18个小时，目前正24小时连轴转，一天能处理30吨湿稻谷。”该合作社负责人表示，通过机器烘干，稻谷水份能降至13.5%，达到入库存标准。

“用烘干机给稻谷脱水，能防止稻谷发霉变质，利于储藏，再也不用晒粮‘发愁’了。”水稻种植大户张建告诉记者，传统的大规模晾晒需要租借场地，如果遇上下雨，还会影响粮食品质，而现在，通过机械化烘干，能一举解决晾晒“麻烦”，稳定种植收益。

据了解，目前清江镇粮食烘干机保有量6台，批处理能力80多吨，预计今年将完成水稻机械化烘干3000多吨。

清升镇

凝心聚力再加压 森林防火守家园

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 吴玲)连日来，清升镇加大宣传力度，强化火源管理、强化应急值守，多措并举筑牢森林防火安全网，切实保护森林资源和人民群众生命财产安全。

“最近气温高，大家一定要注意用火安全，不要在山林里扔烟头……”为提高群众防火意识，该镇组织机关干部、村干部、护林员等，走村串户开展森林防火知识宣传，发放防火宣传资料，在重点路段和村社醒目位置张贴标语和悬挂横幅，利用“村村通”广播每天早、晚循环播放森林防火政策知识，并启动镇、村、护林员三级防火制度，明确防火区域，将防火责任细化分解到每一个单位、每一名责任人，一级抓一级，不留死角。

该镇在组织人员巡山防火之余，还在进山路口设立森防卡点，给路过群众“敲警钟”，提醒不要携带火源、火种、易燃易爆品进山入林，最大限度降低森林火灾发生。

截至目前，该镇共设立森防卡点4个，张贴“禁火令”5000份、防火通告280份，发放防火宣传资料8000余份，悬挂横幅38条，营造了“森林防火，人人有责”的良好氛围。

减费让利出实招

惠企利民见实效

本报讯(融媒体中心记者 张菁 通讯员 唐敏)今年以来，重庆农村商业银行荣昌支行积极推动降费让利政策精准落地，让小微企业和个体工商户享受政策红利。截至7月底，该支行实际累计降费规模达700余万元，累计惠及小微企业和个体工商户3300余户。

打好宣传“组合拳”，扩大覆盖范围。首先，该支行建立了“线上+线下”多维立体宣传机制。依托网点多、分布广的优势，通过对来厅堂办理业务的客户开展政策宣传。其次，加强外拓走访，深入工业园区、街道商户、村社等开展降费让利宣传活动，进一步扩大宣传覆盖范围。此外，利用手机银行、微信公众号、官方网站等新媒体对降费让利政策

展开解读宣传，营造降费让利支付为民良好氛围。

“下一步，我们将以‘减费让利、惠企利民’为主题，继续深耕普惠金融领域，助力小微企业和个体工商户发展，为推动实体经济高质量发展作出积极贡献。”该支行负责人表示。

安全宣传不下线

高温普法送清凉

本报讯(融媒体中心记者 刘佳佳)近日，市公安局交巡警总队高五支荣昌大队联合市交通执法总队高五支队九大队、成渝高速集团，在成渝高速公路荣昌服务区开展高温送清凉普法宣传活动，预防和减少道路交通事故，确保辖区交通秩序平稳有序。

活动中，执法人员通过发放宣传资料、面对面开展宣传教育等方式，向群众讲解高温天气出行安全常识，避免出现

「火焰蓝」化身「志愿红」

融媒体中心记者 王新莲 实习生 付语童)连日来，我区各地玉米陆续进入采收季，远觉镇高观音村农户郭庭香和老伴却望着4亩玉米地发愁，“最近身体不太好，这么多玉米怕是连干一周都收不完。”

幸好出警路过此地的消防指战员伸出了援手。“两位老人已有七十几岁，其子女为挣钱贴补家用常年在外出务工，家中缺乏劳动力，了解情况后，我们组织了7名消防指战员前

来帮忙。”区消防救援支队昌州消防救援站相关负责人介绍。

在老人的玉米地里，消防指战员们迅速投入“战斗”，大家分工合作，拿着背篓、箩筐，掰玉米、装袋、搬运，忙得不亦乐乎。不到两个小时，两亩地的成熟玉米被抢收完毕。

“还有两亩晚熟玉米，可以收的时候我们还来。”在老人拉着指战员的手连连表示感谢时，他们如是说道。

据悉，此次玉米采收志愿服务只是区消防救援支队昌州消防救援站开展“青蓝三进三走”系列活动的缩影。该救援站负责人表示，将继续组织消防救援人员深入农村一线，把志愿服务送到田间地头。



“荣昌陶”进丰都

近日，区青少年活动中心组织人员，前往丰都县青少年宫开展荣昌陶陶艺体验课活动，为当地40余名青少年儿童展示非遗魅力。

据了解，此次活动旨在落实荣昌区、丰都县对口协同发展工作，促进校外教育均衡发展。下一步，区青少年活动中心将继续发挥阵地优

势，共享优质资源，为传统非遗文化教育“抽新芽”“开新花”继续努力。

融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 晏霞 摄

老师

急需借钱

QQ

同学

熟人

朋友

生病急需借钱

谎称突发事故

急需借钱

同学

朋友

生病急需借钱

反诈知识投递，请签收！

熟人借钱 见面 见面 见面！
重要的话说三遍！

重庆市反诈中心提醒

不法分子会通过技术手段，完成头像复制、账号盗取和信息篡改！因此，凡遇“熟人”隔空借钱时，务必见面核实当面求证。